Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

20228 & 20

|

oF

0J

i

_n_l

ot (Tl
~0 OF

a0 EL
& ar =
oF oF RO
K K ©0
R0 RO riJ
60 0 3N
X &l oF
Ik RO OO

<t D (o] o o o o o o o o o (o)) —
[ap) [ap) [ep] o o o o o o [aV] [eN]
< 2 S ol | < < >~ e
A0 3 o2 o w | o |~ ) o |w 4| ©
Ko | o5 i ~ 4 (<
El
E=]
— [e0) Y] o o o o o o o o o N~ (o))
(e} ()] (e} Q Q [06) o o o o o o (o)) —
— (V) [e)] Y] [Ye) o) (@] o o o o o (V] [a\]
o o o o |~ ol o e ol |l o |o N~ | —
Mz | © 5 3 dle T ~ - | A Q|2
[e] - - -
uIEIN IR «© o
RS
0 uvn — O N — O — 0O ™M o () (e} o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ee] o
o M — < o ™M O N~ O - (e [ee] [06) o o o o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [{e] <t
—o ol - Sl®dBlS|sle 5SS 985 585 3585 S 5§ S § S 9§ S IS8 S S S|SS 5 In|s
O O ™M N~ ™ W10 © Al Al O — <t < o Y] o [ [e)] o o [ < o < Ye) o <t Te) Y] (<o) [aV) [aV) o © [ep] Ye) Ye) o) [<o] N~
SPIZ|B3OOI|IRCE|I2|=|T — — A - @ 1 | Q|2
aor < < |~ N o 1)
- AN [aN]
<
(=
LR T
0 all
2 ©
= v
ar @ 0
%0 3 v
n s &
. re) =)
o} <
a@ o 3
M. A o
ar o i i
= 4 3 - R i =
= n 0w y == BE 2
= < 1w Bl RJ w0 < 2l
Gl o P a om0 R I L
o t 0 mJ KF __wﬁ o B WO W B WO ] ) o K o -
) m 5|3 g o T M0 4 T K R ORI D B0 3l D|a A EMR 2 o
g - & 8|8 gy K3 W W B0 R w0 o0 oo oo oo B0 WO OA W |R R W OB OO R|D -
- by U] o | RMW0 RO %0 O 00 <0 <40 <0 <0 <o O RO o0 = O |k |k o3 o RO|M | & M_ -
Rl e dl Ko |20 |oF B @ Wo 0 oA ] =MW R O®|o|ER T KR | @z oo
RO e - arlov | O O O O O [ O W O O O Ola|l<x O O O |x Oz |3l
. K0 o = | = au a0} ® | o — |o» Ko | —
. . o —_ | o |o S S o | O o | S L | o
g = o1 60 [ I IRV ey ISp) = R
o o1 = 3l 5 X0
= &0 3l
0 30

10

- 131 -



SN BEIE D
HE: HIAY ABAE
Sl FAMY YEYT IS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 137,840 131,219 6,621
OS&SI £ K05 UIMod oge
9, 160& *209A| 2+ * 128 x6H 137,840
201 Yet2 | 58,000 56,200 1,800
01 AP 22| H| 58,000 56,200 1,800
OEAX 221 & M= 200,000 x30H 6,000
OYaz X2 HZE 1,500, 000& 23| 3,000
OPQIAIEHE At A £ 2¢ 6,000 x300H 1,800
OHERY HESLH 200,000 x4 x183] 14,400
O0IALZE AIREE Y 2,000
OQAIER TEHEY & EdUHA
300,000 43| x4 = 4,800
OBFRHAE & M 6,000
Q822X tdEH2E WE
148 %17,000,000& 17,000
OQARY g8 2| 3,000
202 04| 43,500 0 43,500
01 24 0Il 43,500 0 43,500
O&JIZE EHWEX 2HAHS
1,500,000 x29H 43,500
308 AHXIEHSOIA 24,802 79,878 AB5,076
112 2SUHUSHEAEAE A Y| 24,802 79,878 Ab5,076
OXYEAAZEEAAE SX 22 9,320
OXNIOE oA 2= 15,482
403 XX SHS K201 & 2,426 0 2,426
02 2O 2SO DB & 2 EF AN b 2,426 0 2,426
OXAMICH AR R=(o1= 2t 20H) 2,426
=015l A 29 78,200 88,200 A 10,000
201 LBt ]| 78,200 78,200 0
03 A2 H| 78,200 78,200 0
OYaZolol & A& 900,000 x5 4,500
Odolold JIEsiAL X & 36,000
Ox=&& Mz Y g 1,800& «1,500H 2,700
OLAaZoIol & I EsA} 35,000
HANEI 2= 37,750 13,500 24,250
o=t 24,250
= 13,500
201 et d| 25,500 10,500 15,000
=} 15,000
= 10,500
01 AFR 2t 2| H| 25,500 10,500 15,000
O=ded S22 2 2 oA MHE 3,000

- 132 -




oF)
[
RO
0

2N
X ZH

of) RO
K 10
RO
50 Bl

_.\
0

el

o o o o o (] o o o (@] o (] o o o o (] o o
[Te) Y] o o o
N N el<=el=
n0 © b 3|3 |3
Klo 4|1« |«
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o
(@] o Y] Y] [Ye) o o (@] o (@] o o o o o o o o o
o« o« 0| o |w 0 |9 6| e o o |w|o s |lo|w N o o
[e]
uilEd
k=S
o o O o O O o o o O o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O
o o O 0O U0 O Y] o [ToRnTe) o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O
n S So|lddS N S A d|w (v (Bn B S|3 |3 SlS|le|ea a|afa|da oS |a|d & & 3|8 R MO K®
N~ w0 Nl OO ™M (aV] (ep] [e)ENe)) o6} [ap) o [ep] o o) o) o) Y] Y] o) [Ye] w Y] w Ye) o o o o [ N~ O AN w0 O AN W0
—_ — — ()] S N~ Ye) (V) [a\] (V) (V) (V] (V] [a\] [aV] — — — — [eV) (V) — —
aor
<
=3
U W rH U W W
0 0 o
o o o
(ep] (7] o
*x X o
o | @ ® S
0 S 3 —~ S8
< < a. o
BJ o o I
o B S 0m ST ¥
5 RM & = i [
8l = 3l N R -
e E| o= “
< |= + Z 3 — 0 B0
0 < = X = <H 3| = ) = ol
0 ulo < - =, i = vl = - I ol
— 3r X —_—{ [ < | 10 S M =
= |= O w 8l — 0 o | = a g D @
= R m 4 = T Ki 20 K= s Ko | & Ki B0 H
I A ok o o T 0 0 R H il H * TR
o i = A D0 O | & O[ZD oW e R o ow | K 3D W 0 o0
T id = g |03 W R[S xR E = B | Ko =z oF |7 < o B W =
. ol 50 ol 50 oM RO[s0 R MW (W v o &2 =3 |ar|® [z 0 [wp [R |2 ® &= B8 - 30
- %0 o no o ®o o Hlsmn 8 A |r|x @ SR K|, |3 | < || |[R0 K T K w: 0H
U (T 20 2 W@ N T O B I I SRR R R T E I O I R =T V=T (e B
g0 |O @) H H O O w|al [k O O |al|a O Slarla O|“|ar|a Olw |a|ar O @ Of= all
. o) — 0 | — | = o | = g~ | o~ | oy B |~ | oy o) = —
o o o () o («) —_ o o o (e) o o (e] — o
X » | o™ < K| ® H|® Kk | & = N
o+ = 0 ®0 3l ]

- 133 -



SN HEXAD
HE: HIAY ABAE
S PP YUEHT S SHol E )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
03 A2 Z Hl 8,000 8,000 0
OZ XA Al aH 8,000
< 2,700
[ia 5,300
IS & MIIEH ,298,340 1,293,710 4,630
201 L2l 30,000 0 30,000
03 A2 Z Hl 30,000 0 30,000
O0ld A&dst u=s 30,000
301 LPEAZ ,268,340 1,263,710 4,630
05s& -0 - ,268,340 1,263,710 4,630
OJURSE=, ,230,840
—Jl=s 300, 000& 263 x123] 946,800
— 403 300,000& 263X »23| 157,800
— Sl 20,000 x263Z «12& »23] 126,240
Oogt&E =4 50,000& x750H 37,500
DoH =43 16,780 15,720 1,060
< 7,890
[ia 8,890
307 gl2tol & 16,780 15,720 1,060
< 7,890
s 8,890
06 283 16,780 15,720 1,060
OO0IE T &oll £ 8 16,780
< 7,890
[ia 8,890
MOIEXN &R A4 3,000 3,172 A1T72
< 1,500
e 1,500
301 LEPEXZ 3,000 3,172 A1T72
< 1,500
e 1,500
02 Zetads 3,000 3,172 A1T72
OMODOtEX dstag N 3,000
< 1,500
s 1,500
ZFQIXLXI A EH X & 234,480 234,480 0
201 Let24d] 22,800 42,600 A 19,800
01 At 2teltl 19,800 39,600 219,800
O8I XX 19,800
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFQTXAY d&dst nexzd 3,000
301 LENF 203,080 183,280 19,800

- 134 -




oF)
[
RO
0

2N
X ZH

of) RO
K 10
RO
50 Bl

_.\
0

el

@ NS ~ o | o 0
|_J.._u D — — — [a\] [eV) [eV]
o - <4< |«
El
E=]

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
@© ~ © <@ eCl=e|= < el=e|= Cl=e|= el=e|= < el<e|=
ar 3 3 o | ol el © TS cle|e 888 0 3|3 |2
[e]
uilEd
RS
o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (V] (V] o o Al (V] o o o o
(o) o (o) o o o o o o o o o o o o o o o (o] [eV) o o o o o o o o <t <t o o <t <t o o o o
© S @ S d || © S| S 8 & o ¥ o ~IS|S|8 oS |dldaoln|In|eg S N I. (.o S
< (@) [aV] [aV] [ee] [e0] [e0] (o6} w [ep] Ye) [Te] (o)) © o (<o) © < < <t < < o o o o (<o) (<o) o o © (<o) (<o) © [aN] —
- -~ O~ — — — - |- - — - |- ™ ®» [ & - — © O [
=
o
<
(=
°E o 3
or H 2 o = o
- DM o o |
(o S S
X0 A = S Ll S =
g w8 ol o = = 0
. T OB g T or D 0 < o
| KO K % 3 =] =
= W W ) R = ) a1 - %
o = <+ Fiid - + o |+ a0 a0
= 0 ™ 3 = nw " 3D == =
. ull ! 31 & o el = o r I [ o
—_ =R - =] x 0 o S sl =
= AR a0 a0 = & m = R0 ur = ol 2 < 1D | m
o w5 o Y A O ) i - M oI H 3 H O o Oof i
- | - & o = T =t n o > S e ofu
* |® F Al A i - r VI G U roy
T > m = = > Hﬂ S| o wmow 5 W 5| % =z | K = @ |© T a B a|y = 2
- TR MR WOR|R|0M R |5 |8 |8 R R B K T Rl w| || ®”|2 R|w|w|os g = Mﬁ_ g |2 =
- A o A M ao|3 |/ A al __AQT O [f) o8 o0 O A OF < M| IS (R0 @ |oT S |[ROOW|0H|S RN D oM S (R &
Rl < K- o0 Kk o Kk |~ |~ o0 Kk o) |0F R R X R | | WA |N TS |®|A NSRRI DT A D | WA A D
R0 wm O O O ~ Olal|a) O Olm |l | O O ® O Wwila|ad Ol |at|al Ojlw|al|al O & O|w|a el O
. o N ~ | oy B | — [— ™ 0 [~ | v K|~ [ = |~ | ™ om |~ o
o — o o o o o a o (e) o o o o o —_ o o
g ® | < W | & 3| & nl | ® S| ®
I R0 = = - =

- 135 -



of of RO
K K ©l
RO RO nlJ
0 w0 Bl

2N
X ZH

_.\
0

el

o o o o o o (] o o o o o) (<o) N~ D o
[Te) [ (<o) o o
- - 0 o ~
n0 3 & & ~
Klo T
E|
=)
o o o o o o o (@) o o o © ([«) o o o
o o o o o Y9 Yo O o o o QY]
o o o o o [ [ [ [o6) [o6) o] (V]
< o | o |0 = o o~ = S |o |o =
_|_A_H—- [aN] [aV] [aV] N H
[e]
uiEd
Pdk=
o o o o o o o o o o O O o O O (@) o O O o o o o — 00O ™M O w0 — N~ N~ IO NN O O O D D O D o O O
o o o o o o o o o 0 O W 0 O W Y] 0 O WU o o o o O U Al ~N AW (<o) O un — O O O o o M~ ™M o O O
H S S |9 |98 8 & S| NLAINBHAIN N BA|D|Q |0 V| FolTNYI® NA0 O AN © 0N F 00
— <t < o0} o0} 0] [ee] o o o — A @ — A ™ @ — (<o) © (<o) (<o) 0 < O ™ M~ W0 [QV] ANl < 0 OO M © M~ o0 —
3 - -
<
=3
W e (W W v W (! W W W W
=4 —_
= -
or o mm
X0 3 o o Kt =
el o = = m =] Rl =]
. &l 80 il KE K KF
Sl o = . o o o o
= |= = ol o] 2 31 31 31
L ol A ) E =~ = =~
= |w o | % Mt rH = i 2 i
w Kz |R a o 80 5! < o h
0 H - M 2 0K = e 10 0 10
—~ o = | o o0 = ol = ~ = = =
—_— —_ - — < —
= m_DAu 30 WE _ﬂ K{ 30 30 3 aﬂu__\ ol Ky © = = =
iof 0H iy M B 04 B |35 = - M oW 10 U 140
ok |™ RO WO MD 1Ko RO KO | oM oy m_ 3R nr nr nr
I ) 0H | ° =< OF # OF o - - u_ = R0 - Eold| | T ®
W = |2 |”R |20 R T R . 30 R} |20 ® 80 0o = B o
- |@ S |a|s (R M oW H L 0H I W | S (R0 o 0 Al ® © H o
N 5 VI T Y VR T RV T 3 oF o O IV VIR el o = = fo = )
R |O & Ofokl|la|ar O @ Of° all =< O = |a|a O =~ oll =z O O q0 O =
: 8 |Xlzlg 8 |® = 5 RS (S i = 5 8 8
g | e Jr « nr| e Rr N ¢
o+ o) o o) Mo

- 136 -



2N
X ZH -
L= B
el

8 X 2 0
HEN D AP
YUY YEAD 2E

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 2LHHI 17,400 0 17,400
OM8sl H2SAIXNLALAH 22 =& 17,400
= 5,800
= 11,600
203 R =&lY| 2,800 0 2,800
& 933
= 1,867
03 Al =X H R =X Y| 2,800 0 2,800
ONB8sl M=2SAMANYEH 22 =& 2,800
& 933
= 1,867
308 AXISHXSO0IH 1,232,005 110,226 1,121,779
12 JEtRE2 1,232,005 110,226 1,121,779
OXMB8al 2SS AIAEYAH 2elH 1,232,005
ANEZLE2E 8 14,000 0 14,000
201 et A H| 14,000 0 14,000
02 =294l 14,000 0 14,000
Od=ANEZ=2EEE S 3| 7,000
Od==sHEXNYE 2823 3 bl 2,000
OdctsZA&EZ2+823 3l 3,000
OSdz gHat=XE23 FHl 2,000
SHE 23 DA S At 875,074 874,820 254
< 17,833
= 857,241
IS FAEHE =4 246,066 223,620 22,446
101 e1214| 28,726 0 28,726
04 JI2ZtHI22XNHEE 28,726 0 28,726
OFAIZ2 & FUHAY 2
14,363,000& x24 28,726
201 LEt2 A Y| 192,340 191,620 720
01 At 22l Yl 170,060 169, 340 720
Ogaa4 87,660
- =& 60,0003 *3% *365 65,700
— 25 60,0003 *3H x117L 21,060
—2dANBSELY 60,000& *x3Y x5 900
Ogaazg 3,000
ONSRENM ZEH X 3,000
OFAMESH HE Sl 5,000
OH=2J 2 (2HY) 5,200
OF A2 47,000
OFULAY 29 3,000
OZ&AMN HAL 23 7,200

- 137 -




<

n0

Kio

Hl w

5,000
5,000

11,000

11,000
1,000

10,000

A 12,000

H3r
Wikd
RIS

22,280

20,000
20,000

111,580

111,580
37,580

74,000

106,500

38,000
26,000

12,000

56,500
56,500

313,800

100,000

Off &t 24

3,000
4,000
2,000
22,280

80
8,000
10,200
4,000
25,000
25,000
20,000

5,000

122,580

122,580
38,580
4,000
30,000

1,080
3,500
84,000

7,000
5,000

53,000
19,000
94,500

38,000
26,000

5,000
15,000

6,000
12,000
12,000

56,500
56,500

56,500

313,800

100,000

<
®0
Ul

®0
)2

o

=
4]

Rr
a0

<
oK

<
®0

30
0H
0]
Ho

1=
128
5

2| x5

2l *
2l %
o
=

=
=

80,000
850,000
800,000

|8l

3

al
=

3

9

OXNSZHIAIE

<3|

401 AIEHIZ 2 I
01 A€ dl

30
Rr
K
=

ok

R0
K
o
<+

®0
Jg

<[
or
<+

R0
H

A

0
r

80
0H
J
oll

=
.

2«1

=

o

[und

21,500

4,000,000
20,000&

OEH7Y

01 AtR 2t 2l |

ol
jl
I3
Ho

ulJ

Bl

O2MAIS SJ12

*1500 123

&l
0l

* 1204

500&

1=!

2l *

o

3,500,000

30
0H
20
Ho

i

7,000,000
5,000,000

ol

=
ok

R0

1=!

2l *

BN
5

KK

1=!

2l *

19,000,000+ 14

3,000,000

(o]
=

Al

30
0p
]
ol

201

01 At 22l bl

1=!

2l *

30
OH
<
4

1
1=!

o
sl
2l *

2l x
o

15,000,000
6,000,000
12,000,000

Xel sl

=}
=

2|

[uikd

]

O1ns

KJ
K
ok
ol

1=

2l *

o

56,500,000

= o
EEE

=

X

03 Al

30
O

)
L]
o

&0
1[3]
oJ
oll

£

- 138 -




PN HEX D
My BN AYLE
oot #IEs N B (el @2)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 100,000 100,000 0
O&JInsns 7,300,000& x5 36,500
ObasdeldHd 1,500, 000& 6 9,000
OXMS(HE )= ¥ LA2AR NS 54,500
202 044l 213,800 213,800 0
05 SR WU 213,800 213,800 0
O&JInsnsd 35,000
Osssdeldnd 4,500
Ot EaNNLE 28,000
OFMS(HE)UE ¥ LLARNE 146,300
ZTUZRAIAE 22| 20,467 20,467 0
201 ¢er24| 7,967 7,967 0
02 =224l 7,967 7,967 0
OZWZ2AAE S/W KX E 4l
79,667,400 x10% 7,967
405 XHobF S HI 12,500 12,500 0
01 At ESFH S 12,500 12,500 0
OXZelAdl 2¢ 2,500,000& «5CH 12,500
HAH SH2e 37,996 46,531 A 8,535
101 1244 dl 20,496 29,031 N 8,535
04 D122 XREE S 20,496 29,031 A 8,535
OSHZA AHBI(MSEHEA &) 20,496
— S X A2
76,0703 «3H 28 *77% 4,921
— ALK& 22Xt 73,2803 *1H %28 *77% 1,580
— A& 73,280 *8H *26 L *77% 11,737
— oY U YBAE
73,2803 2B 20 «77% 2,258
201 -4 17,500 17,500 0
01 At 22l 17,500 17,500 0
OAMIH=AL EDN Z2¢ 60,000& 705 4,200
Oz SHAE &2t 60,000& 100 6,000
OZd2tE M= 80,000& »203] 1,600
OSHZA AIRES 7Y S 2,700
OsH&el 2ExeE 29 3,000
M=o ASISH A 39,665 38,322 1,343
< 17,833
[ia 21,832
101 @124l 27,903 26,560 1,343
< 13,952
[ia 13,951

- 139 -




- 140 -

\Il_./ [ep] o o <t o o o o o o o o (] o
4] < o | oo | ~ | & [B I
z ® ©|S|S |3 MR N
- il - Ll |wv e 55 s
o o
- E]
=
o [9N] [oN] [ap) o o o o o o () o o o
© [<e] [<e] © o0} o6} o0} o o o [eN] o0} o o
5 ~ ~ AL S S |2 |w S S
< = = 513133 s |zlgle wm |-
WH3r © e I el
uilEd! . T o
RS
[ap) O Ao — N (V] O O O NN OO O UL WU O O o o N~ o o o o o o o o o o o o (&) o o (&) o o o o
o o O W © O © (o] O MO M M~ O MmO M —— O O O O [aN) [o0) (o] [o0) o o (o) o o o o o o N~ N~ N~ N~ o (e} o o
S SR N XS IN BT SIS S|o|le|lg|g s s3S 835335 S S|d|d|NN B B|S|S
N~ M~ M ™ — ™M M~ — < AN N = < [ap) (0)) (o] D [aV] o — — [ep] o [a\] o o o) <t (e)) (e)] < < — —
SV SV — © | KK |© < - - - - | |« - -
~ S | < < <
Ir — — | = — -
<
=}
T T T W WM WH W
) o o] Tl @) 30 80
* M % * W %
oF m of oF) X -
w s & g8 s % T
S W oo g S S %
B S &S ol 3 S S
5 < L kg < < = <
)| ol = 2 S M M @ = m o
=< Rr - Rr w___ =4 - pm
) = = _ 4 v
Hi ol O — ]
= — E=) X m < 10} — N
< - At 00 (=K IE — = o 8 <0
. - = bk =2 H B = ok Ml 5 73— -
Y = Pl < - OH — "0 OH R0
= s i = 100 H Ol P L OF 0 H 2 w
= <+ al m)] o) K1 - o oD e — w0 ol
A FTa - - - = = S “om D Q=4 Ao
I G [ K K K K K| IR TR TR ood= o
o I = z @ o o 2 g sls o wao o gL __Lﬁv s ﬂ 5|5 mﬁ = it
0 ol & M = o D = = = < <|= n|Z |2 W WX oD = H 3z J o |D = no
50 T R nl 80 f2u] i W | o5 | ob 30 | &0 Wl O Ki OJ Rf 80 R =zl 30 |8 MO Ir mo aJ
L= = = I 0H &I i o z 2 | 0| OF < K & W ~ 0OF o OF Klo O [Oh D0 M0 KO | MO0 |o0
] H Rl N ol o K & &J o | R |0k H H H T H R M = HO o) |MH0 KK oK | K |OF
oF of T RO |~ O oll < O O O O Ol lml|lan|zx O O O O O O O ® O|r (o | O & O|& |H
R R0 . < — — KT U o) ) I N < o | oy
RrR | % |° & < w7 < 0 |&|° < ST
60 w0 w60 o+ .ﬂ 2} lop
v e e ,_E
X &l oF
Ik RO OO




EED
A0 OF
0 I
- 8l R0

oF of
K KK
RO RO ~
50 0 mi

% 5
IF RO

X ZH
e 9|

o S |9 |9 Iy 0 - — | o -
()] o o D D — — [oN] [aV] <t
— <<= - | @ N 0N ™~
20 < | < | :_/u 55 fe'e) M_ =
KIo 4 <
E
=)
o o o o o o o ™ o o o o o o [e0) o [e 0]
o o o o o o o o] o o Q Q QO [0} (3] — Q
o o o o o o o N~ ()] (o)) [e6] [e6] (V) ™ (e)) — (e @]
N N P < cl|lo|o ~ == o |0 ~ o < | o
Yo Yo} Yo ()] 0] oo} — — © ™ © ()] «©
LH 3 R 2, S i =
m - -
RS
o o o o o o o o o o o o N~ o o o o o o N~ N~ © — 0 O W oD O O (e)) o () o o o o o o (o))
o o o o o o o o o o o o N~ o o o o o o N~ N~ (=) N~ o O O o O © — ()] o) [eN) o (@) o Al o Al
S|e|o|ea S @ S|o|d|g g o|ala|eaeamw O S|glg 0|0 on "SRy |@d@ A e O o6 S 0L O
— [ N~ o o < <t o o o o o — Y] [Te) [ee] [QN) © o0} (<o) (<o) < — — W © © wun — [ap) © [oN] QO (ep] — (<o)
- . .
o - =
<
=)
W W
ol 5B & m 5 & o RO
< - © ()] — <t N~ < O
X < . . * . . * o
o OJU ﬂ ? W Q% W
ar S @ @™ S o S ®
X0 2 S 8 s < S 8 < 8
- - - O
o - O o o o o o o
BJ S o - - S - - s -
o o o o o o o ™ Y]
. - o o o - o o
31 - oy s < S Q<
== Al o o o ()] Y
— () <t o o Al [aV] 0.
< S S <t
g w R -
= 30 = a0 = 3l
3 0H = s
. oo I+ [
— 30 0 =] no wl 2
= oM E i) M_ o N Ml a 8
iof o ) m{ P o T % + = « w ©
o E A = W ulo & 5 o0 o 0
& =) - 30 o | Ea) 0y Il s no it = - O =]
o] oo K w iy n H = a0 2 mﬂ oM T N
N ok oo ® | o O ez = 60 3D o+ mo AR S Ao
& o IE R |2 = R | ® A M o A 0 0 ® B I
RO el =< O o= 70 Olnm|a |~ O O ) " <] =< O O O O
. <J — [ ™ Z | = | < oJ 3 —
< 2 ° oF < h S R & ©
o+ ol A0 ~ 0 )
104

- 141 -




SN BEIE D
HE: HIAY ABAE
oel: EEH0 LS D CER-ED
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMeldgs g2ee |AES
23,980,000 *8% 1,919
OZHOIXl QHY AHEols(HE, 2UR)
100,000& » 128 »20H A& 2,400
ORFHHAEX RANE= 79,000,000& *6% 4,740
OXNgHEZIHEL SANE= 88,400,000 *8% 7,072
OWEALX RANES 54,196,000 *8% 4,336
OBtALRX SXNE= 105,000, 000& *8% 8,400
OHFTELYAAE RAE>
61,500,000 *8% 4,920
O2U2tAlAE SXIE 2= (HW,08,J1EtESR)
338,259,000& *10.6% 35,856
OgeE ZFH RANES 1,130CH*19,000& 21,470
Obld N & Mats® Z208 FAES
25,742 ,000%9% 2,317
OMNUEEHEZIIS2CALAE FXNES
97,000,000 *8% 7,760
OREQAEUANAY RX24
176,000,000& *7%*0.75 9,240
ONUEEREXNHAAYE RAE+
40,400,000& *9% 3,636
Og st RAZ=> 35,500,000& *9% 3,195
OXRZRELNALY RRES
33,800,000 *9% 3,042
OXsEggiesdtd N2+
82,280,000 *8% 6,583
OSggorael(gats A3IH)AAE RS
127,787,000 *7% 8,946
OUERIALSIEH RANES
154,524,000 *7% 10,817
OS/NZEIAAE STE2(DBAIEE Z8)
35,081,800 x12% 4,210
OBoHFAA HY £248 RAE2(54) 21X
2= (3,000, 0002 *541 )% 12% 1,800
OUERIAEZMOUHAIAYE RAE+
75,060,000 *9% 6,756
O&ZHON ¥ HMAYEZCANAE RAES
54,600,000 *9% 4,914
OBZIAMMZEIANLAEY SN E=
30,000,000 *9% 2,700
ORENMHRAEIX 25 WA 9,600
207 A O &l 111,400 280,000 A 168,600
02 & AR I 111,400 280,000 A 168,600
OLFHLAAE DES 111,400
— A EAAAE DES) 44,250
—HAUEBREXNHAAE DEF 37,150
—EXJ|AMHM 22 AIAE DES 30,000

- 142 -




o7 T
A0 &0
0 &0
3l w
ot ol
= R’M
%0 Of
0 10f

X ZH
L=}
=L

— | — N~ N~ s
™ | ™M ™ [ep] o
-~ | N N S
URE Rl R 8 3 P
Kio
El
o
D | O ™ (a0} o | O | O o
~ | N~ o o S| O O S
R A o o N Y e @
== 2 2 S5 |« s
WHar | — |~ ™ ™ sl IRV «
uild]
RS
o 1O O O O[O OOl o o o o o () o o o o O O Ol o | o | o o o o o o o O O o O
— |- O © O | ¥ O | © O O O < < o o o o O O OO |o | o o o O O O o O O o O
©le o B SO SYO H & D W w»w S S & me oo (fled & d QS S d& S S
O |0 — © — | &N LN 1 0 O uv O N~ (e} N~ — M~ M~ W WO~ |~ N — R~ S Yo <t — © 0w ™
=
al
<
=3
W
_ T 5 5 5 I ¥ ¥ T TS = W WoW oW oW
g ST T x i ox 3ng $Y g $9¢ ¢
= — = T T Tl Ar > T
or % wmow w B % & EFS ¥Y o ®EW B
o O o ol © o o [ N o O o o O O o O
0 0H S 8 8 ShrS S S =¢58 S S S 888 <238
Y] T S s g Jds .8 8 8 &8 8 & 6 oo 8 g g g ~8 g
. = = S 8 8 rtTo S S S B 8w =] - 8 2 g3 ad° ]
A > . RN N~ — NN -~ Mt w
ol o R - =Y © o ~ oD o N il
=< 20 Ok ET - o =
s W0 5 a1 5 0 5 W<k =
< 2RO iy ol ol RO R0 ~ W 1
= 5 7 T o2 = il T %=
5 3 SeZPED o : T
o= W RO N mooR R a0 0 | m = Z o
F |© W o o0 m o w < o m W L=
A T RO 0 © T W * =T o = ~ = s m W 5
= ® 3 HE HE W w < = i 0 ) = oF < % W
- ) 0 H R 0 A M 5 10 S 3 <I A Ll w H & H
I R = B | | ok ol = o - = % @l R
RO =3 O O O O O iy < O O O O O
: o RO p
3 ™ RO

0

- 143 -




[l
"0 RO

n

0

3l il
[

=
%0 Of

70 1lof

X ZH

o =

ol

-

Rr

SRk

(@) o o [e6) [e o] (] (] o (] o o o) o [Te)
o o O [e o] o —
S S ©|® |9 ©
i N N — | - | <
< <
Kl
El
E=]
© © (<o) N~ N~ N~ N~ N~ o (@) [ Al o Al
[0)) (©)) [e)) © (<o) <t [e))] D o] Yo} — < o <
N~ M~ N~ [o6) (e [ [ep] ™ (ep] ™ o) [Ye) [Ye) o
N~ o o o | w | = | = o | o | o
— =1 ™ 8] - | = |- J | ® «
H3r — hn
m<l
RS
© © © © D O < D WO < N~ N~ ~ © O (o] o < [oN] Q0 O o o (@) (@) N~ N~ o o o N~ o o —
[®)) (0)) [®)) (o)) 0 O Al 0 M Al <+ (o)) (e)) o o [Ye) o) o [e6] Al [Ye) (@) Y] Y] Y] N~ Al o o o Al o o N~
N~ NN N SR [® o |N|®|®m S S SEES ~ S 0w T @ e |2 S S < DA )
N~ [ N~ N~ O N~ O ©O© N~ O [e)} [ee] O (e} — — — — — — — o < «© <t [aV] o0} < (o0} ™
aor
<
=
o o
bl ol A< A =<l <4 =} E 55
[eN] - == = - = < <t
o} X =~ ~ o o ~ 20 H = x X
X ] o oy ¥ == ok w W
or = o X X X By x < » o o
oF) S ] <] ¥ S S
X0 ) S <l o o g oF N o o = S S
S S A — K05 or oF o S o
Al 0 g Em 2h s 2 08 g S g
0 8 R S AT o 0= al — <
g ~ — Ok o % X = O o o —
3D - I — < S <+ Ire) ul <+
= % S & ¥ = B o ¥ = ol
= - 428 8 ol o T =~
i o wr ¥ & S B g8 80 ~ 2 R &D
= < APy e g X oM mo W F M W™
= 7 = T = - L i i
. o U s 3 1 0 = ol = = N
— 2 30wl 00 wﬁ mﬁ & = 3l ) M_ 0k Ko
= - o M I ) ob K RIS
ol z a0 o < o K O M M o) 3l ol wm ok M m %0
— | [ = d - %0 A0 ulo T x - . ok = 30 A o =
o S IF RO 8 S =) Ho W ol il 0H ol ol
) o | R o + i s | oo moowr W =0 ot TR = T |5 RO~ R T W mot
2= |= w_ 20 0 ﬁﬂv B | = doouo uo © Ko =l T3 = B | #U B B al ol w0
- w o |m = ) o0 |7l R’V B @ 3 Ko A0 ol A0 R0 | Mo |fo o s | W[ WM W IR
Rl W | K |R W %: ° D | {or R @) K Kk A ol oF ol o) | % |x ol " o) |O0F Bl< 8 Mo Wo o ol
RO T |R|RK O 3 <| Kool |= O O O O O O O O O|lH|H O al [ O O [ O O O
R8s ] Rlzs|s 2|5 R == S
z |~ |5 o x o |& ® w | &
| A0 oLl <k =
z 5l
D

- 144 -



SN HIXAD
M DHAE JEHH 2
el DIEALIA BE S CEEED
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
OFUSES 22 282(871)
3,500& =1,9000H 6,650
oHlad SAE =+ 38,5003 #1300 & 1204 & 6,006
308 XXM SOIA 15,650 10,975 4,675
3 2SOHetE & X AL I 15,650 10,975 4,675
OXMU=USEANLAE 28 UXNSHEES
SR 15,650
olRseldl ANMIA Bda K= 30,000 30,000 0
301 LBEAS 30,000 30,000 0
12 JIEtE4A S 30,000 30,000 0
OeRseldl AIXXE A3 30,000
IIEAAHSEARHE BHXA 27,013 30,603 A 3,590
= 27,013
101 @124l 16,208 18,362 A2,154
= 16,208
04 JI2ZtHZ22HEE = 16,208 18,362 A2,154
OINEZHEEANRHEH EX 2 16,208
= 16,208
201 L2l 4,845 5,686 A 841
= 4,845
01 At 22l 4,845 5,686 A 841
OINZAAHSEMRHeIZH SHBH| 4,845
= 4,845
202 oddl 5,960 6,555 A 595
= 5,960
01 = LH o4 1l 5,960 6,555 A 595
OIS AHSE AR Ml S 5,960
= 5,960
GEALR 38 XA 10,022 10,000 22
= 10,022
201 Let24d] 9,022 9,000 22
= 9,022
01 At 22/l 9,022 9,000 22
Ooizzel RFHU(EULAMRESS) 6,022
= 6,022
Oz 2el =& Sl 1,000
= 1,000
OCIAY YR 222 (45t810])
250,000 »4H »23] 2,000
= 2,000
202 44l 1,000 1,000 0
= 1,000
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0

- 145 -




<

n0

Kio

Hl w

32,423

32,423

1,500

1,500
1,500

2,000
2,000

30,000

30,000

30,000

350

H3r
Wikd
RIS

2,587,675

2,587,675

112,500

2,500
2,500
108,000
108,000

50,000

50,000

50,000

170,000

170,000
170,000

42,350

Off &t 24

1,000
1,000

2,620,098

fi

43,000
318,480
2,258,618
2,620,098

H

1

fi

43,000
318,480

2,258,618

H

1

114,000

4,000
4,000
1,000
3,000
110,000
110,000
30,000
10,000
17,000

8,000
45,000

80,000
24,000
56,000
80,000
24,000
56,000
80,000
50,000
15,000
35,000
30,000

W

i

W

i

H

I

H

9,000
21,000
170,000

i

170,000
170,000

60,000
110,000

42,700
17,080
25,620

H

i

KJ
Kk
o
oD

-

)
w

K0
o

.

J

0l
£

ol

&

o0

ol
ar

ol

X0
0F
ol
ar

30
0K
1)
oll

ors

=

=)

01 AtR 2t 2l H|
308 A+XI A

30
O

70

A
o0

iR
ol

Rr

KJ

30
01
|
El
or
_IIM
ol
20

)

30
O

wi
<l

%0
iior

30
0B

ir
oD
OF
E
<
ol

Ki
H

ol

7

0F

ol
ar

o

=

=)

308 A+XI A

ol

&)
0

ol
Gl
ol

ar

O

[

W
E
o
U

ok
('S
0
K

ors

=

=)

308 AHXI A

30
ob
Fil
E
0
Ui

ok

EPAR]

£

150
)
oll
o

Ho

- 146 -




2N
X ZH -
L= B

el

o2

Pl

[~}

00 J
0x Of

18 Ho ox
oM XA
= e o

AL

F

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 42,700 42,350 350
< 17,080
s 25,620
08 WSII20HetE = 42,700 42,350 350
O3 SHEZWA XHAAS 42,700
< 17,080
s 25,620
=228 oS K& 115,700 113,572 2,128
308 XXM SO A 115,700 113,572 2,128
08 WHII20HSHE X 115,700 113,572 2,128
OJ0E WA 12l X& 90,900
OZUMEHdH 29 bl X& 10,000
OGO MEHH LM 2 XA 14,800
St AR 59,097 52,632 6,465
308 XtXIEHH SOl A 59,097 52,632 6,465
08 WISt E=x 59,097 52,632 6,465
OXZustn Hast= gAH XA 59,097
JI=gow SAXIA(EX) 79,300 47,000 32,300
< 24,000
s 55,300
308 MtXIEHSOIH 79,300 47,000 32,300
< 24,000
[ia 55,300
08 WSII 0SS = 79,300 47,000 32,300
OJI=&01 XNIAZ(II=A S4AH XH) 79,300
< 24,000
e 55,300
sEZ=N 84 N (BEx) 86,000 90,000 A 4,000
= 43,000
< 12,900
e 30,100
307 glz2+ol & 86,000 90,000 A 4,000
= 43,000
< 12,900
s 30,100
02 It A AHE X 86,000 90,000 A 4,000
OsZERs XA 86,000
= 43,000
< 12,900
[ia 30,100
sERS XNEAH(EX) 30,000 35,000 A5,000
< 21,000
[ia 9,000
308 XXIEHHSOIA 30,000 35,000 A5,000

- 147 -




<

n0

Kio

Hl w

A5,000

A 17,660
A 17,660

A 20,660

A 10,660
230,275

230,275

10,000

10,000

H3r
Wikd
RIS

35,000

200,000

1,000

200,000
200,000

1,000

1,000

702,686
699,686
699,686

730,000

730,000

730,000

240,935

88,750

88,750

Off &t 24

4

21,000

i

9,000
30,000
30,000
21,000

H

mH

9,000
200,000

1,000

200,000
200,000
200,000

500
500
1,000

H

mH

500
500

HH

1,000
1,000

500
500

682,026

H

682,026
682,026

513,426
168,600

730,000
219,000
511,000
730,000
219,000
511,000

730,000

H

mH

H

mH

730,000

219,000
511,000

H

230,275
230,275

230,275
230,275
98,750
39,500
59,250

98,750

%

=S DN

Sstx

imi

ol
ar
0

ol
ok
KL

of

30
0H
ol
ol

00

|

=

Ol X X2

=
=

= O

o
&)
iy

]
oll

301

il

or
ok
o
ol
K0

=
=

2|

Ol Xt X &

=
=

A= o

30
U

o
ol
ol
w0

ol

0
or

ol
i
ol

ar

30
O

o0
iior
ol
0

ord

=

=)

308 A+XIEHH

fo
il
Kl
RO
il

o}
il
ur

0F

2.7 1

09 Al

=
=

PN

ol

o
°d
0l
£
20
B0

- 148 -




o o o (] o (] o o o o o o o o o o (<o) © o
o o o O © © © © [oN] o — —
< < < Cle ||
n0 e e = 18|~ | ™
KIo W .OIJ
E
E=)
o o o o o o o o o o o o o o — — < < o
Yo} Yo} L0 o o o (e} («] (e} N~ ™ Q [0} (e}
[aV] [aV] [a\] (@] o o Y] Y] [Ye) Ye) (o)) ™ ™ [Te)
© © © o o o N N o — <] == |~
— — — [V} N (e} Yo} Yo} Yo} N~ N [ee] [ee] Yo}
LH 3" NS
uikd ==
Pak=
o O o O O o O O () o O O o o O o O O o o O O o O O o O O o o o O o o (@) (@) o () — — o o o
(3T n O w n O U o) 0 O w0 o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O O © © © © (<o) D o o o o
O NN NN NN NS Qo QQIe @ Q9 QWY 9 WwIn 1B QWY || |w |9v
> O O ©O© O» O O O (<o) O O O o O A O O AN o O 0O AN Al WO N~ Al WO N~ Al Al WO N~ — < Al [QN) N
ar ==
<
=3
H WM W W W W WH W w W W
o
o
o
©
or 3
0
)]
. o
ol =
<
oH _ rno
I ol = o it
= 0 - = R0
oFJ 0}
o = - 30 m - o
— = X0 ., m - _
i o - Ok [ — = D
= — o ol oK —
o oY = ] o 5l - Rl
ol = ) . o = = m K| p K
— m ] = Edl K U = Kk ok
T Al
wf_ el o m <o b o m s wm o o Mw - TN R oﬂz M__._ 5 |
. __oa 7 20 o U B4 20 OH i 20 o @ ~ |z o 20 Rl |80
- =z H H 0 Ol H H ol ui) H H = = mniW o = Ar | KF | OB
wl K z) o E 3 T X ) 3 o © = wlw |- |2 7| o |F
RO 0fr oll ~ O s ol ~ O {0 ol ~ O 0 || Ol |Td|a|a |~
. E| S N 0H p o ol = N = | *u | fo Ny 50 | B0 | i) 25
g 20 @ o) ® I ® W | R [K | 80 | 0H | RO | &
o+ 0 X0 i o R’ I 00 | & |
ok | ™ %0 | o
= 50

- 149 -



2N
X ZH -
L= B

el

=]

ro o o2
1% 02 oA
Ho HO =

02 02 o
oy
=
02
0
-
0
&

=5

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Oo=z2% 57,500
02 ERIIAH 2 =AY 25,000 23,884 1,116
o2 25,000
HiANH= 2,402,000 2,200,000 202,000
303 A2 2,402,000 2,200,000 202,000
02 8tA0 23 2,402,000 2,200,000 202,000
O&daNH= 2,402,000
SHOIAHHINH oH2H 10,253,091 8,644,489 1,608,602
304 =28 =2S 10,118,766 8,509, 384 1,609, 382
o1aZEeg=2 8,512,220 6,966,501 1,545,719
odz2gedgz2 48,739,725,000& x9% 4,386,576
ord2 48,739,725,000& x4 .9734% 2,424,022
Ol 24" 842  48,739,725,0002 x3.30824% 1,612,428
OMal24a 2&=2 48,739,725,000& *0. 183% 89,194
02 200422 1,606,546 1,542,883 63,663
O=20AHAULBEHZ2 42,000,000, 000 *3.43% 1,440,600
OIAYEE= 2,881,000,000& x5.76% 165,946
307 2I2t0| & 134,325 135,105 AT780
07 A2 =23 134,325 135,105 AT780
OZB2 2 ZRANS NLZEAZ
3,477 ,500& *30H 104,325
O22d Moleeg=2 10,000,000 »3H 30,000
SR8 0H2Y 1,626,840 1,469,058 157,782
101 Q124 H] 580,000 630,000 A 50,000
03 22X (RIHSY) 22X E 580,000 630,000 A 50,000
O& 22 116,000, 000%5X 580,000
304 282 1,046,840 839,058 207,782
(O SE=== 337,500 290,700 46,800
O=20dHZ2 2= 7,500,000, 000& x4 .5% 337,500
02 200HAESE 2 414,740 328,998 85,742
O=20HAUEEHZ 11,000,000,000 *3.43% 377,300
OB E= 650,000, 000& *5.76% 37,440
04 22X (LI HL)2 2RI EBE2B2H=2S 294,600 219,360 75,240
olnsggs 8g2 12,500,000,000 *1.65% 206,250
OMS Tl EE S 242
9,500,000, 000 x0.93% 88,350
| 2 &l 76,760 76,640 120
AKX J=234H] 76,760 76,640 120
201 LBt ]| 32,400 30,240 2,160

- 150 -




SN HIXAD
B sENSAHY (BN
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 AFR2 22l Yl 32,400 30,240 2,160
O Ml &t 25,920,000 14 25,920
OSH A 6,480,000& x 1 6,480
202 (4] 32,800 35,640 N 2,840
01 2L Y] 32,800 35,640 N 2,840
OSH0fl & 32,800,000& 14 32,800
203 ¥R =&Y 11,560 10,760 800
01 J|22I P RF=XY| 5,500 5,000 500
OHE 2= 5,500,000& x1& 5,500
04 2SI L RF=AH| 6,060 5,760 300
OdHAXNI N BASY 505,000& = 12& 6,060

- 1561 -




